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Q.C.M. de brevet.

Question 1 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

E] 48 sacs. [:] 6 sacs. D 8 sacs. E 24 sacs.
Question 2 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
[0 22x52+2x13. O 2x9x7. M 2x32x7.
Question 3  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?

5

X os. [ o.7s. [ oe.

Question 4  Quelle est 'écriture scientifique de 134207
[ 1.342 x 104 D 1,342 x 10%, (] 1342 x 10

Question 5  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
Yy

0
\

w

"

\
\
i \

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction?

D L’'image de 1 est 0. E L’image de 1 est 2. D L’image de 1 est —2.
A 2 1. TN, 4
Question 6 (s—axg)f:}_
7 3 _3 Vi & 4 3 4
N — x - X - |+ — X =
o 1573 D(sxs) 3 O &3




0/2

0/2

0/2

0/2

0/2

0/2

0/2
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Question 7 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe 7
X 15 [ 2o [ 1.
Question 8  On considére la fonction f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est l'image de —4 par cette fonction ?
[] =i K -14. ] =&
Question 9  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
K 25%. O 20%. O 7%.
Question 10  Affirmation :« Pour tout nombre x, I'égalité suivante est vraie : (z +8)(2z — 1) = 22% — (8 — 15z). »
D Faux. & Vrai.

Question 11 Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km /h.

D Faux. g Vrai.

Question 12  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B’'C'D’.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C’D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

X s. O 4 i

Question 13
A

D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 em; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH| ?

D 48 cm D 4 cm m 3,2cm
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Question 14  Voici la représentation graphique d'une fonction f.
Yy

W

w

44 48742 410 1; 3

1
| 3

La fonction f est définie par :

O /(.r)=§—2. [0 f@)=2z+1. X f(r)=;§+l. O fla)=2z-2.

Question 15 Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC| par la rotation de centre O qui
transforme A en D?

D

H

] (AH). O] [GEL X [GF).
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Q.C.M. de brevet.

Question 1  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?
5

o

0/2 X os. [ o.7s. [ os.

Question 2 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

0/2 O 75%. K 25%. O 20%.

Question 3
A

D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC = 10 em; AC = 16 ecm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH]|?

0/2 0 4em [J 48em 3,2 cm
Question 4  Quelle est 'écriture scientifique de 134207
0/2 (] 1342 x 10 O 1342 x 104 DA 1342 x 104

Question 5  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe?

0/2 O 20. X 15 ] 1.
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On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
v

\

0w

w

B

\

D’aprés le graphique, quelle est l'image de 1 par cette fonction ?

La fonction [ est

0/2 O

0/2 & L’image de 1 est 2. D L'image de 1 est 0. D L’'image de 1 est —2.

Question 7  Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu’un cochon qui se déplace & une

vitesse de 17 km/h.
0/2 (] Faux. B Vrai.

Question 8  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 126 7
0/2 [ 2x9x7. XK 2x32x7. [0 22x52+2x13.

2 1.7
’ Question 9 (5 =5 x 5) + % =
¢ 3 4

0/2 i1 13_5)(% X Tae il (éxg)—--

Question 10  On considére la fonction f définie par f(x) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?
0/2 O -no. [ =8 X -4

Question 11  Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2z — 1) = 2z% — (8 — 15z). »
0/2 ] Faux. & Vrai.

Question 12 Voici la représentation graphique d'une fonction f.

Yy
-4 -2 1 9 2 3 =

définie par :

flz) =2z —2. O fz)=22+1. O f(z)=§-2. X f(z)=§+1.
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Question 13  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

0/2 [ 48 sacs. [ 6 sacs. DX 24 sacs. [ 8 sacs.

Question 14  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D’.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C’'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 X s. [ 4 ] &

Question 15 Sur P'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment |DC| par la rotation de centre O qui

transforme A en D?

D C

0/2 [ |AH). X [(GF]. O [cE.
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Q.C.M. de brevet.

Question 1
A

D
B C
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em: BC = 10 em: AC = 16 em: (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH| ?

0/2 X 32cm 0 4em 0 48em

Question 2 On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
v

\

w

LY

\
\
. \

D’aprés le graphique, quelle est 'image de 1 par cette fonction?

0/2 D L’image de 1 est —2. & L'image de 1 est 2. D L'image de 1 est 0.

Question 3  Quelle est 'écriture scientifique de 134207
0/2 [J 1342 x10. D 1,342 x 104 O 1342x10-4.

On considére la fonction f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction?

Question 4

0/2 [] =i K -4 ] -s
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\ Question 5  Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme

AenD?
‘ D
| C
' E

B
F
A
G

0/2 O [GEl (] (AH]. X [GF).

Question 6  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

0/2 [J 8sacs. [J 6 sacs. D& 24 sacs. [ 48 sacs.

Question 7 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

L 0/2 O 20 X 15 [ 1o
Question 8  Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2r — 1) = 2x® — (8 — 15z). »

0/2 g Vrai. D Faux.

Question 9  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’'B'C'D’.

Al

A

Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C’D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

\E 0O 2 O 4 8.
Question 10 (% - % x %) 3 % =

0/2 B Sx2

—
o
- w
AN
W -

x
U |
S—r’

.'.
o b
—-lw
o

x
L




0/2

0/2

0/2

0/2

0/2
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Question 11 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de
2
cosa

X os. [ o.s. [ o,7s.
Question 12 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
M 25%. O 7%. O 20%.
Question 13  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
Dd 2x32x7. [0 22x52+2x13. J 2x9x7.

Question 14 Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km/h.

O Faux. x Vrai.

Question 15  Voici la représentation graphique d'une fonction f.
Yy

4y. 2 410 2 3

La fonction f est définie par :

] f(:):g—z X f(:)=§+1. O f@)=22-2 O fz)=22+1.
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Q.C.M. de brevet.

Question 1 Voici la représentation graphique d'une fonction f.

v
4 —42 110 3 3 S
La fonction f est définie par :
x D D & 'r «
0/2 pd fl@)=5+1. 1 f@)=2z+1. O f@y=2z-2. O flz)=5-2

Question 2
A

D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em: BC = 10 em: AC = 16 cm; (DH) (AC).

Quelle est la longueur du segment [DH]?

2/2 [J 48em B 2 0 4em

Question 3  Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a une
vitesse de 17 km/h.

2/2 B’ veai [] Faux.

Question 4  Sur I'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC| par la rotation de centre O qui transforme
AenD?
D

C

F

2/2 [ |Awn). B cr [GE).




2/2

0/2

2/2

0/2

2/2

2/2

0/2

Question 5

Question 6

Question 7

Question 8

Question 9

CIIITTITTITTIT
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7793

Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre

de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

E] 8 sacs.

Y

\

v

w

A

(@)

B

\

. 24 sacs.

Affirmation :« Pour tout nombre x, I'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2z — 1) = 2z% — (8 — 15z). »

O Faux.

Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

W 2%

Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe?

O 10.

On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

X 15

D 6 sacs.

x Vrai.

O 20%.

D’aprés le graphique, quelle est 'image de 1 par cette fonction?

Question 10

Question 11

Question 12
a?

D L'image de 1 est —2,

(

2_1.,TY . 2_
B 8B "8

C 2x9xT.

7 Bl
=X =) +=.
5 3

Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 126 7

X 2x32x7.

Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de

o 0,75.

E] L'image de 1 est 0.

3
O 5

[Z oe.

O 75%.

O 20.

[] 22x52+2x13.

X os.

D 48 sacs.

- L'image de 1 est 2.

—
e
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Question 13  On considére la fonction f définie par f(x) = 3z — 2. Quelle est 'image de —4 par cette fonction ?
2/2 B - 1 -o. ] =8

Question 14  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D’.

A B

Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C’D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 ®: X s O] %

Question 15  Quelle est I'écriture scientifique de 134207

2/2 B 1342 x10% O 1342 x 10 O 1342 x 1074
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Q.C.M. de brevet.

Question 1 Quelle est I'écriture scientifique de 134207

0/2 @ 152100 DO 1.342 x 104, [ 1342 x 104,
Question 2  Affirmation :« Pour tout nombre x, I'égalité suivante est vraie : (x + 8)(2z — 1) = 2x? — (8 — 15x). »
2/2 ] Faux. | R
Question 3  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C'D’.
AI
A B "
Par quel nombre doit-on multiplier le volume dela pyramide SA’B'C’'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?
2/2 O 4 [ & m
Question 4  Voici la représentation graphique d'une fonction f.
Yy
' P
-4 42 410 2 3
La fonction f est définie par :
0/2 O sx)=2z-2 X f(.r):%«e—l. ® j(z):%-‘z. O f)=20+1.



0/2

0/2

2/2

0/2

0/2

2/2
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Question 5  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous...
Yy
\ O C
A
x
. 0, 3

\
\ |
" \

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

[ L'image de 1 est 0. X Limage de 1 est 2. Q L'image de 1 est —2.
Question 6 (; = % X g) - % =

; RN 1 3 3 3 1
Question 7  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

] 20. [ 1. n

Question 8  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?

" 5
(23
1
® X 08 O ose.

Question 9
A

D

B c

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 ¢m; BC = 10 em; AC = 16 ecm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment |[DH|?

[:] 4,8 em X. 32cm ' 4 cm

Question 10  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267

[0 22x52+2x13 B 2x32x7. ] 2x9x7.
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Question 11 Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est 'image du segment |DC| par la rotation de centre O qui
transforme A en D? ’
D
C
E
B
F
A
G
H

2/2 W cr. O [GEL. [ |an).

Question 12 Affirmation : un éléphant qui court a une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km/h.

2/2 [] Faux. W Ve

Question 13  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. 1l décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

|
|
P
' 2/2 [ 48 sacs. D 8 sacs. . 24 sacs. [ 6 sacs.
Question 14  On considére la fonction f définie par f(r) = 3r — 2. Quelle est 'image de —4 par cette fonction ?
2/2 | ST T =& [ =i
Question 15  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

0/2 O »% @ 20% 25%.
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Q.C.M. de brevet.

Question 1  On considére la fonction f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?
2/2 Ll =8 ] =io B

Question 2 Sur 'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC]| par la rotation de centre O qui transforme
AenD?

D c

2/2 [ [AH]. W cr O [cE].

Question 3  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 D 8 sacs. D 48 sacs. D 6 sacs. . 24 sacs.

Question 4  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cos a ?

l 5

2/2 [ os. B os O o7s.
Question 5  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

0/2 O »% @ 20% X 25%.

Question 6 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

2/2 J 1. B O 2.
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Question 7  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C'D’.

A B

Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA'B'C’D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 C 4, ]2 X s

Question 8  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267

0/2 '22x5'-’+2x13. K 2x32x7. [J 2x9x7.
Question 9  Quelle est I'écriture scientifique de 134207
0/2 [ 1342 x10. O 1,342 x 1074, D 1342 x 104
R T 4
Question 10 (—; ~3 x %) =
W 3 4 o 3 8
=X =)+ — X = Al — x -.
0/2 D(:;"s) 3 ® B3 A TRy
Question 11 Voici la représentation graphique d’'une fonction f.
y
. |
|
- z
-4 42 10 2 ¥
La fonction f est définie par :
‘ z
0/2 [l ](.r)=;§—-2. O f@)=2x+1. O flz) =2z —2. p2d fl@)=3+1.
Question 12 Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (z +8)(2z — 1) = 2x% — (8 — 15z). »
2/2 ] Faux. B Ve
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Question 13
A eChQIQ U, 22 16 Cm

D
B Cc

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 em; AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment |DH| ?

2/2 [ 48em B 32 O 4em

Question 14  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
Yy

\
A

w

"w

: :\

D’aprés le graphique, quelle est 'image de 1 par cette fonction ?

2/2 [:] L'image de 1 est 0. D L'image de 1 est —2. . L'image de 1 est 2.

Question 15 Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km/h.

2/2 B v [J Faux
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DO D] D'z [:]3 .4 D5 [:l(; D7 Dg Dg Numéro identifiant :
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Q.C.M. de brevet.

Question 1 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. 1l décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 ] 6 sacs. B 2 sacs. [] 48 sacs. [0 & sacs.

Question 2 Affirmation :« Pour tout nombre x, 'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2z — 1) = 22% — (8 — 15z). »

0/2 Vrai. O Faux.

Question 3  On considére la fonction f définie par f(xr) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par‘cette fonetion 7

2/2 ] <3 o ] <&

Question 4  Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace & une
vitesse de 17 km/h.

2/2 B v Faux.

. 2 1. TY A
Question 5 (§ == X 3) +e=

SIS
&l
%
ol =
-—ll,
X
F

2/2

Y S\
W -
X
ol =~

)+3

Question 6
A

C
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 em: AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

2/2 B 32em 0 48em O 4em
Question 7 Dans une classe de 25 éléves, 60%&!95 éleves sont des filles. Comﬂbien y a-t-il de filles dans cette classe ?
2/2 [ 20. 10. B
le
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Question 8  On consideére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous. -
v il

\ : ’

o

w

"

\ |
\ ;
B \ "

i
D'apreés le graphique, quelle est l'image de 1 par cette fonction ?

0/2 E L’image de 1 est 2. D L'image de 1 est —2. ' L'image de 1 est 0.
s
Question 9  Sur I'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC]| par la rotation de centre O qui transforme
AenD?
o C
i .
E 3 i
B
F
R & '
G

H

0/2 X cr. @ a0 (GEL.

Question 10 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de
cosax?

4 we

0/2 X os 0 os @ o

Question 11 Quelle est la décomposition en Produit de fact@hirs premiers de 126 ?

L 0/2 K 2x32x7 C 2x9xT7. [0 22x52+2x13.
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Question 12 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C'DY’.
S

A B

Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 ' 2. X = O a4

Question 13  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
0/2 5 25%. O »% @ 20%

Question 14  Quelle est 1'écriture scientifique de 134207

2/2 B 1342 x 104 [0 1342 x 10" [] 1342 x10-%.
Question 15  Voici la représentation graphique d'une fonction f.
Y
| |
/ L o
a2 10 2 3

La fonction f est définie par :

2/2 X f(.r)=;'2£+l. OJ f(x)=§—2. flz) =2z +1. O f@)=2c-2
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Note: 14.5/20 (score total : 22/30)

U m mm

CloCh 203 8 s e 7 s e
CloCh e s 0« s e 7 s o

+19/1/48+

Numeéro identifiant :

Q.C.M. de brevet.

Question 1  Affirmation :
vitesse de 17 km/h.

un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a une

2/2 [0 Faux. . Vrai.
Question 2 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premlers de 1267 e
: 6.3 = NPE
0/2 [ 22x52+2x13. O2x9x7 X 2x32xT7. 3;,/ = AR
IxM= Neg
Question 3  La pyramide SABCD est un agrandissement de codﬁcnenl 2 de la pyramide SA'B'C'D’. (/é ~ A5 3
‘ ~
A v !
L — AL ‘
o E T
A — —
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramidqf‘il%'q’l)\' pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?
0/2 8. ‘ 2. [ 4
Question 4  Dans une classe de 25 éleves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe?
2/2 E] 10. J 20 B
Question 5  Un maraicher a cueilli/408 pommes et 168 poires.\ Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme 1o ; en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :
2/2 . 24 sacs. [ 6 sacs. [J 8 sacs. [0 48 sacs.
5 7 A N o .
Question 6 (§ 3 X g) F3 =
1 {f 4 3 3 3 4
2/2 O (3%3)+5 @ gx3 O g5
h‘
Question 7  On considére la fonction f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?
2/2 . O -s
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Quest.ion 8
A

\ H -D‘ s g (
(2 == -

B, H et A sont alighés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC = 10 em; AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH| ? E

212 O 48cm I 32em [ 4cem 21@ B N

—
S

Question 9  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous. s ?
y HO

U e :
\ &
\

\/,
: \

D'apreés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 L'image de 1 est —2. D L'imagejde 1 est 0. ‘ L'image de 1 est 2.
? i
Question 10 ur 'octogone régulier ci-dessous, quelle est/ I'image du segment_[DCDPar la rotation de [centre ) qui
transforme Aen D ? ~———
D c $
E
B
|
F
A
g H !

2/2 B cr [0 (An). O [cE.
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Question 11  Voici la représentation graphique dune fonction f.
y ;
| e
. x
44~ -2 410 3

La fonction f est définie par :
0/2 X /o=3+1. O sw=3-2 @ f@=2+1. [ fe)=2-2

Question 12 Sur un site, un pantalon est vendu}_ligg au lieu deq.S() . Le pourcentage de réduction est ...
2/2 O 7%. . [ 20%.

Question 13 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de
cosax?
|

2

(43

=

2/2 O o7s. B os [ oes.

Question 14  Quelle est I'écriture scientifique de 134207
2/2 & 131210 [0 1342 x 10-4. [0 1342 x 10"
Question 15  Affirmation :« Pour tout nombre x, I'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2z — 1) = 222 — (8 — 15z). »

0/2 ‘ Faux. P vrai.

FG&Ch,.,

to
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Note: 16/20 (score total : 24/30)

EEEREEE B B
EEEEE B B BN +26/1/20+ ®

Clo (Chh [(CJ2 13 M4 (s (e (7 I8 (e Numéro identifiant :
CloCh 2003 e s e (7 8 [0

Q.C.M. de brevet.

Question 1  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C'D’.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C’'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 X s ‘ 2. ] &

Question 2 Affirmation :« Pour tout nombre r, I'égalité suivante est vraie : (z 4 8)(2r — 1) = 2r? — (8 — 15z). »

2/2 ] Faux. B v

Question 3  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 B 24sacs. (] 6 sacs. [] 8sacs. ] 48 sacs.

Question 4 (5 — l X Z) & % o

3 3 5
3 4 5.3 i 7\ .4

Question 5  Sur 'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme
AenD?

n C

2/2 |AH]. [ [GE] | E)
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Question 6  On considére la fonction f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est 'image de —4 par cette fonction ?
| 2/2 0 -o. n [ -s

Question 7 Quelle est I'écriture scientifique de 134207
2/2 B 1342 x10% [J 1342 x 10 [ 1.342x 104

Question 8  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267

0/2 DQ 2x32x7. [J 2x9xT. O22x52+2x13.

Question 9  Voici la représentation graphique d'une fonction f.
Y

@

w

T
44 842 10 9 3
La fonction f est définie par :

 2/2 O fz)=22-2. i f(x)=§+1. O f@)=2z+1. W f(x):;‘;--z.

Question 10 Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km/h.

2/2 D Faux. . Vrai.

Question 11 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de
cosa?

2/2 O oe. B os O o.7s.

Question 12  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

2/2 O 20. N O 1.




2/2

2/2

0/2

EEER B EE B +26/3/18+

Question 13  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
y

i
&

w

x
- O, )

D
i \

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction?

w

D L'image de 1 est 0. D L’image de 1 est —2. . L’image de 1 est 2.

Question 14
A

D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC = 10 em; AC = 16 em: (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH| 7

. 3,2 cm D 4cm D 4.8 cm

Question 15  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

R 25%. O 75%. O 20%.
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Note: 17/20 iscore total : 26/30:

(ITTTTTT AT
CETTT e — +9/1/28+ &

DO Dl D2 [_—_]3 .4 D5 DG D7 DS D9 Numéro identifiant :
(Pl el Dol ULl | s

Q.C.M. de brevet.

i 3 1. TN 4
Question 1 (;; 5 X ;)) Eigm

3 3 L. ¥ 4 3 4
2/2 L TR (525)+3 O 53
Question 2 Voici la représentation graphique d'une fonction f.
Y
- »
-4 <2 1 0 2 |

La fonction f est définie par :
0/2 X s@=3+1. O s@=3-2 @ f@=20-2 [ fl@)=2c+1

Question 3  Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC]| par la rotation de centre O qui transforme

AenD?

D c

2/2 O [cE. ~ |AH]. B cr).

Question 4  Quelle est I’écriture scientifique de 13 4207
2/2 O 1,342 x 104, [J 1342 x 10 B 1342 x10%




2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

0/2

l'I ;[ :- ;[- — ::-' +9/2/27#

Question 5 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C’D’.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C’D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

11 % O a. B s

Question 6  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

. 24 sacs. [ 8 sacs. [J 48 sacs. D 6 sacs.
Question 7  On considére la fonction f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction?
B O -s ] -10.
Question 8  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe?
O 1. [ 20. N -

Question 9
A

D
B C

B. H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 cm; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH|?

D 4 cm D 4,8 cm - 3.2 cm
Question 10  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267

[J 2x9x7. [ 22x52+2x13. B 2x32x7

Question 11  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

O 20%. C 75%. X 25%.
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Question 12  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous. 1
y ‘

LT

Ts

B \
|

D'aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 [] L'image de 1 est 0. [J Limage de 1 est —2. B Limage de 1 est 2.

Question 13 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de
o8 ?
cosa !

2/2 ] oe. M os O o.s.

Question 14 Affirmation : un éléphant qui court a une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km /h.

2/2 [:] Faux. - Vrai.

Question 15  Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (r +8)(2r — 1) =222 — (8 — 15z). »

2/2 [0 Faux M Vrai
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Note: 10.5/20 (score total : 16/30)

P CLLT T - +18/1/52+

[:]0 Dl DQ [:]‘; B (s e 7 (I8 o Numéro identifiant :
CloCh 28 4 T e 7 18 o

Q.C.M. de brevet.

Question 1  On considére la fonction f définie par f(x) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

2/2 O - B [] -s

' g I . ™N.&
Question 2 (§ = x -,;) i o
7 1 3 3 3 4
2 i — X -, — X =
0/ O('sxs) 3 X %3 O 53
Question 3  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?
3 5
a
4
3 r
2/2 B s [ os. O o7.

Question 4  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D’.

Al

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C’D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 ® O « X s

Question 5

A
i\
3 D

B » AD C
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 cm; AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

:2/2 B 32cm [J 48em 0 4ém

o
ORGP ¥B B o-pw up_ 4D ey,
\ HE ® .a—é—-l L e
r B Y
SR




0/2

0/2

0/2

0/2

2/2

2/2

2/2

0/2
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Question 6  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
M 25%. [ 20%. C 75%.
Question 7  Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (x + 8)(2r — 1) = 22? — (8 — 15z). »

x Vrai. ‘ Faux.

Question 8  Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a une
vitesse de 17 km /h.

E Vrai. O Faux.

Question 9  Voici la représentation graphique d'une fonction f.

Yy
g ' -
X
-4 -¢2 10 3
La fonction f est définie par :
@ -2+ flz) =2z -2 X f@)=5+1 O ra=5-2

Question 10  Quelle est I'écriture scientifique de 134207
B 1342 x10% [ 1342 x 10 O 1342x10+

Question 11  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre

de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

D 8 sacs. . 24 sacs. 6 sacs. [:] 48 sacs.
Question 12  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
O 2x9x7. B 2x3x7 O 22x52+2x13.

uestion 13 Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est 'image du segment [DC| par la rotation de centre O qui
14 2 q 2z

transforme A en D7

g C

F

X (Gr. K] [aH. [ [GE}
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Question 14  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?
2/2 ) | G [ 1.

: Question 15  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
‘ v

\
| \
\

w

W

\
3
' \

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

 2/2 B Limage de 1 est 2. [J L'image de 1 est 0. L'image de 1 est —2.

??/DCyQﬂCJ«%?FjZ
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Note: 14.5/20 (score total : 22/30)

EEEEE NEEE BN +15/1/4+ P

DO Dl D2 D3 -4 DS DG E]T Ds Dg Num:éro identiﬁan: :
CoOn O (4 O Oe Or s Mo | PR Mélbdie

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Affirmation :« Pour tout nombre x, I'égalité suivante est vraie : (i + 8)(2r — 1) = 22% — (8 — 15z). »

2/2 ] Faux. . Vrai.

Question 2 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D’.

AI

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C’D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

2/2 d 2 B = 4.
Question 3  On consideére la fonction f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?
2/2 L] =3 O -ao. B

Question 4 Sur I'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment |[DC] par la rotation de centre O qui transforme

AenD?

p C

2/2 B cr. ] An]. O (cE]

Question 5  Quelle est 'écriture scientifique de 134207

0/2 W 13210 O 132x10%. @ 1342x10.
Question 6  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
2/2 20%. O 75%. | A
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Question 7 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
2/2 [J 22x52+2x13. B 2x32xT O 2x9x7.

Question 8
A

D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 em; AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment |[DH| ?

0/2 D 4 ecm X 32cm O 4,8 cm
Question 9 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe?
2/2 ] 20 N [] a0

Question 10  Voici la représentation graphique dune fonction f.

Y
@

42 ! 0 2 3

La fonction f est définie par :
0/2 O re=35-2 @ r@=2-2 K /@=3+1. O s@=2+1

Question 11 (% - % x %) = :} =

3 B 3 3 L 4

Question 12 Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace &

une vitesse de 17 km/h.
2/2 . Vrai. 0 Faux.
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Question 13 On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

i
\
\

w

0,

"w

\
X
i \

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 D L'image de 1 est —2. . L'image de 1 est 2. D L'image de 1 est 0.

Question 14 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de

cosax?

2/2 [ o.s. [ oe. W o=

Question 15  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre

de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 . 24 sacs. [J 6 sacs. [J 8 sacs. [ 48 sacs.
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Note: 18.5/20 (score total : 28/30)
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Numéro identifiant :

Q.C.M. de brevet.

Question 1
vitesse de 17 km/ h.

Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace & une

B 1312100

(AC).

D 2x9x7.

O f@)=2z-2

2/2 - Vrai. [ Faux.
Question 2 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?
2/2 O 1. B J 20.
Question 3  Quelle est I'écriture scientifique de 134207
2/2 [ 1.342x 104 [ 1342 x 10
Question 4
A
D
B C
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC = 10 em: AC = 16 em; (DH) |
Quelle est la longueur du segment [DH| ?
2/2 B s2cm [J 48cem O 4em
Question 5  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 126 7
2/2 B o2x32x7 [0 22x52+2x13.
Question 6  Voici la représentation graphique d'une fonction f.
Yy
% .
F 3
T
4 A 42 410 2
La fonction f est définie par :
't « XY j— E
0/2 O f@)=73 -2 p2d fl@) =3 +1 ‘ fl@)=2z+1.
: 2 4. Ty &
Question 7 (§—§x5)-.—§—
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Question 8  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 [O] 8 sacs. [] 6 sacs. [] 48 sacs. B 24 sacs.

Question 9  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
Yy
\ ;
4 (@)
D
B \

D'aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

w

®©

2/2 - L'image de 1 est 2. L'image de 1 est —2. D L'image de 1 est 0.

Question 10  Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2z — 1) = 22 — (8 — 15z). »

2/2 . Vrai. [J Faux

Question 11  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

2/2 [ 20%. B »5% ] 75%.
Question 12 Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est 1'image du segment [DC| par la rotation de centre O qui
transforme A en D?
B C
E
B
P
A
e H

2/2 ] (AH). ] [GEL. B (cF).
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Question 13 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de
cosa?

]

x

2/2 [ o7s. [ oe. B os

Question 14  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C’D’.

A B

Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C’'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?
2/2 ]2 J 4 BE s
Question 15  On considére la fonction f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

2/2 B ] -s 0 -
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Note: 16/20 iscore total : 24/30=
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DU Dl D.)_ D3 D'l .5 D6 D7 Ds D9 Numéro identifiant :
(o W (2 (I3 (4 (5 (e (7 (s (Do DL&%WC

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On consideére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

JEme

Q

w
Rty
h——“— b

\
\I/,
' \

D’apreés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction?

WS

2/2 [:] L’image de 1 est 0. D L'image de 1 est —2. . L’image de 1 est 2.
Question 2 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?

5

2/2 [ os. [ o.7s. N os

Question 3  Affirmation :« Pour tout nombre x, I'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2z — 1) = 22? — (8 — 15z). »

2/2 B v Faux.
Question 4  Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme
AenD?
D
C
E
B
l l“
A
G

2/2 [J A B cr). ] [cE.
® 1 ®



2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

0/2

2/2

0/2
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Question 5  Quelle est I'écriture scientifique de 134207

W 13e2x 0% [ 1342x 10 [J 1,342 x 1074,
Question 6 (é—%x%)_;}:
W 3 4 3 3
O (3x3)++ Ofx3 MW gx3

Question 7 On considére la fonction f définie par f(r) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

O - = [ =s;

Question 8  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

B 24 sacs. [ 8 sacs. [J 48 sacs. [ 6 sacs.
Question 9  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
W v O 20%. O ©%.
Question 10  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

® o X 15 [ 20

Question 11
A

D
B Z 10 C
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 em; AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] 7

[:] 48 cm - 3.2 cm E] 4 ecm

Question 12 Affirmation : un éléphant qui court 4 une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km/h.

' Faux. B Vrai.
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Question 13  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B’C'D’.

AI

A B

Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C’'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 0O a X s Q 2,

Question 14  Voici la représentation graphique d'une fonction f.

Y
T
44 s 42 410 2
La fonction f est définie par :
2/2 O f@)=20+1. ] j(:)=§—2. ] j(x)=§+1. O f@) =2:-2.

Question 15  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 126 ?

2/2 [0 22x52+2x13. O 2x9x7 W 2x32x7
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Note: 4/20 (score total : 6/30)

HEEREET W
PY LU — +16/1/60+ &

(o 1 (J2 (33 (]« s (e (7 (s (o Numéro identifiant :
o [0 W2 13 (Ja OI5 e 7 I8 [l &%MWM

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Voici la représentation graphique d'une fonction f.
v

*

| F o
442 110 KNw

J

La fonction f est définie par :

0/2 O r@=3-2 @ »-2-2 O 7@ =2:+1. R f@)=2+1.

[T R

Question 2 Sur l'octogone régulier ci-dessous. quelle est 'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme
AgnD?

D c

0/2 ] [GE] O [AH]. R [cF.
Question 3  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?

b

0/2 X os. ] o.7s. C 0,6.

Question 4  On considére la fonction f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est 'image de —4 par cette fonction ?

0/2 K = O -10. O -s

Question 5  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

2/2 [ 1. [ 2. m
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Question 6 (%—%xg)—::-:
3 3 3 4
2 — X =, — X =.
o/ X 154 ' 153

Question 7
A

& TR,
P
(3 5) 3

D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC = 10 em; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

2/2 . 3.2 cm D 4 cm D 4.8 em
Question 8  Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2z — 1) = 2% — (8 — 15z). »
0/2 g Vrai. O Faux.

Question 9  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 126 7

L 0/2 [0 2x9x7. K 2x32x7. [J 22x52+2x13.

Question 10 Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km/h.

0/2 X Vrai. O Faux.

Question 11 On consideére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
Yy

\

w

LY

- \

D’aprés le graphique, quelle est 'image de 1 par cette fonction ?

0/2 E] L'image de 1 est 0. O L’image de 1 est —2. & L'image de 1 est 2.

Question 12 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

' 2/2 B 2sacs [] 8 sacs. [ 6 sacs. [0 48 sacs.
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Question 13  Quelle est I'écriture scientifique de 134207
0/2 O 132x10-t. @ 1342x 10 D 1.342 x 10%.

Question 14  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
0/2 X 2% @ 20% ] 75%.

Question 15  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D’.

A B

Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C’'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 X s O 4. EE
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Note: 12/20 (score total : 18/30)

[TTTT] . .
EEEEE B EEEN +27/1/16+ P

D() Dl [:]2 DB D.} .5 I:](; D',' D‘g Dg Numeéro identifiant :
Clo Ch Cl2 W3 (04 (s (e (7 (18 [l

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (x + 8)(2z — 1) = 222 — (8 — 15z). »

2/2 B Vv [0 Faux.
Question 2 (-; - é x %) =+ i

1 7\ 4 3 3 3 4
Question 3  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe?
2/2 [ 20. [J w0 85 B 15

Question 4  Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC]| par la rotation de centre O qui transforme
AenD?

D
C

F

H

2/2 ] [(GE]L [ [(AH). W
Question 5  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?

Bl

0/2 O o7s. C 0.6. X os.

Question 6  On considére la fonction f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction?

0/2 R -4 O =3. O 1008

Question 7  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre

de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 [ 6 sacs. B 2 sacs [ 48 sacs. [J 8 sacs.
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\
’ Question 8  Voici la représentation graphique d'une fonction f. "
v :
-]
l 2
[ .
T

-4 42 410 2

La fonction f est définie par : A
v
2/2 DA f(;)=§+1. O f@)=2z+1. O f(:)=§-2. O fla)=2c-2.

| Question 9 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
0/2 O 20 %. O %‘% X 25%. %

Question 10  Quelle est I'écriture scientifique de 134207
0/2 DA 1342 x 10%. R ‘ 1,342 x 1074 [0 1342 x 10

Question 11  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C'D’.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C’'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

2/2 s O 4 ]2

Question 12
A

D
B C -
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC'= 10 em; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH]| 7

2/2 B 32em £l ﬁ&cm 0 4em
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0/2

2/2

CL T - +27/3/14+ e

Question 13  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
v '

‘;4
s ("

_-,\ 0 } b "
B| \

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction?

. L'image de 1 est 2. D L’image de 1 est —2. E] L'image de 1 est 0.

Question 14  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
022x.52+2x13. [] 2x9x7 K 2x32x7.

Question 15 Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide quun cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km/h.

[ Faux. . Vrai.
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Note: 13/20 (score total : 20/30)

2/2

0/2

2/2

2/2

2/2

EEEEEES N BN
BEEES B BB

+20/1/44+

[:]U (h[Je[PBLE Dﬁ D7 s e Numéro identifiant :
Clo O 2 03 W« s e (7 (I8 (o

Q.C.M. de brevet.

Question 1  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
Y

\ .

w

i

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

. L'image de 1 est 2. D L'image de 1 est 0. L'image de 1 est —2.

Question 2 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D’.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

G0 a O 2, 8.
Question 3  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
O 2x9x7. B o2x32x7 O 22x52+2x1.
Question 4  On considére la fonction f définie par f(z) = 3x — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?
O] <. o] <8 B

Question 5 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

D 48 sacs. D 8 sacs. D 6 sacs. - 24 sacs.
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Question 6  Sur I'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme
AenD?

2 C

E
B

0/2 @® X (GF]. O [cE)L

Question 7 Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a une
vitesse de 17 km/h.
|

2/2 B v [ Faux.
Question 8  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe 7
2/2 O 1. B [ 20.

| Question 9  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

’ 0/2 K 25%. O 75%. O 20%.
Question 10 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de
cosa?
5
3
a
4

2/2 [ o7s. 0.6. H s
Question 11 (£ - 1 x g) = - e

E.. 7 1 3 4 3 3

2/2 k) 3 4 3.3
/ . (3 g 5) 3 O 153 . TRl

Question 12 Quelle est I'écriture scientifique de 134207

2/2 B 1342 x 104 O 1342x10-*" [ 134210

Question 13 Affirmation :« Pour tout nombre z, I’égalité suivante est vraie : (z + 8)(2z — 1) = 2z? — (8 — 15z). »

0/2 x Vrai. O Faux.
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Question 14  Voici la représentation graphique d'une fonetion f.
Yy
; i
2 2
- T
44 _5"42 410 2 3
La fonction f est définie par :
. : . T x
0/2 ® w=2+1. O s/wm=2-2 K jwm=3+1. O /@=3-2
Question 15
A
\6
?
D
B 2 (o C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 em; AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

2/2 [0 4em B 32cm [ 48em

_ (8= 46D
&
(08)// (ACH 0
6D _ 4D - 8N
DT pC “ B
3] - WO
o= 16

AD=32




EEEEEEE B BN
l.[.-l. . +
. 20/4/41 ‘




5555
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UL
PY ENEEE BN EEE +14/1/8+ ®

D() Dl [:]'2 D3 Eh .5 L__l(; [:]7 DS D9 Numéro identifiant :
Clo e I3]a W5 (e (7 18 [0

Q.C.M. de brevet.

Question 1  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

2/2 [ 1. [ 20. H

Question 2 (£ i X Z) zs 1 =
B 5 3

0/2

N
Lol -
X
e~
SN—r
ol
ol i
b—-'w

o

X
-
t—lu
o

X
(-]

Question 3
A

2 C
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC = 10 em; AC = 16 em; (DH) (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

2/2 E] 4 cm D 4,8 cm . 3.2 cm

Question 4  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 . 24 sacs. E] 6 sacs. D 48 sacs. D 8 sacs.

Question 5  Voici la représentation graphique d'une fonction f.

Y
| |
T =1
z
—4 42 .415) 2
La fonction f est définie par :
2/2 O f@) =220-2 O fla)y=2z+1. Od f(x)=f—2’-2. = f(x)=§+1.

Question 6  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

2/2 [0 20%. O % B >
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Question 7 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D’.

A
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C’'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

2/2 O s ] B :

Question 8  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

_—

w
a
//

no

B \
D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 - L'image de 1 est 2. D L’image de 1 est 0. D L’image de 1 est —2.

Question 9  Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a une

vitesse de 17 km/h.

2/2 . Vrai. D Faux.
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2/2

2/2

2/2

2/2

Question 10

EEEEEEE =
EEEE EEE = +14/3/6+

Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est 'image du segment [DC| par la rotation de centre O qui

transforme A en D?

D

Question 11

Question 12

Question 13

Question 14

Question 15
cosa?

C

[ [(GE| B cr. ] An).
Affirmation :« Pour tout nombre x, I'égalité suivante est vraie : (x +8)(2z — 1) = 22% — (8 — 15z). »

. Vrai. D Faux.

Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 126 7
[J 2x9x7. [J 22x52+2x13. B 2x32x7.
On consideére la fonction f définie par f(x) = 3r — 2. Quelle est 'image de —4 par cette fonction ?
] <& | ST O -
Quelle est 'écriture scientifique de 134207
[J 1342 x 10%. B 1342 x10% O 1.342x10-4.

Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de
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Note: 10.5/20 (score total : 16/30)
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DO Dl 2 D:} D4 '5 e (7 [:]3 Dg Numéro identifiant :
Clo Ch (J2 (s (34 s We 7 s o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la fonction f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

0/2 0O -s X -1 @ -w
Question 2 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 126 ?

2/2 O 2x9xT. | RS 22 x 52 + 2 x 13.
Question 3  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?

5
3
o
4

2/2 » o O o7s. 0 os.

Question 4  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
Yy
\ 2 C
A \
T
' - 0,
D
B : \
D’apres le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?
2/2 D L'image de 1 est —2. D L’image de 1 est 0. . L’image de 1 est 2.
Question 5  Affirmation : un éléphant qui court a une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace & une
vitesse de 17 km/h.
2/2 [ Faux. ., Vrai.
Question 6  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :
2/2 - 24 sacs. [] 8 sacs. [J 6 sacs. [J 48 sacs.
® 1
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Question 7  Voici la représentation graphique d'une fonction f.

Yy
4 —
x
44 42 410 2
La fonction f est définie par :

0/2 K io=3+1. @ r@o=2-2 0O f@=2+. 0O f@) =32
Question 8  Sur I'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC]| par la rotation de centre O qui transforme
AenD?

D
C
E
B
F
A
G
H
2/2 W cr. O [GE] ] [AH].

N 2 1 7\, 64_

Question 9 (3 -3 X ;’) +ig =
3 3 ; ST § 4 3 4

Question 10  Quelle est I'écriture scientifique de 134207
0/2 R 1,342 x 10, O 1342x10-% O 1342 x 10",

Question 11 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C'D'.

A B

Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA'B’ C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD?

0/2 C - O 4 X s




0/2

2/2

0/2

2/2

CLTT e +23/3/30+

Question 12 Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (z +8)(2r — 1) = 22% — (8 — 15z). »

g Vrai. ' Faux.

Question 13  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

O 2. O 1. m

Question 14
A

D
B &
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 em; AC = 16 ecm: (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH]| ?

' 4 cm D 4,8 cm g 3.2 cm

Question 15  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € an lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

20%. [ 75%. N s




CLLL LT —
EEE BEE B |

+23/4/29+




57 57
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2/2

2/2

2/2

2/2

0/2

2/2

+4/1/48+ ®

D() Dl D'z D.’j D4 .5 [(Je [J7 s e Numéro identifiant :
CloCh 2304 Cls Cle W7 s o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?

. 4
o
B os [ o.7. [ oe.

Question 2 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ... Bo—w X 7(,(/"
O 75%. [0 20%. B > ’ @O
Question 3  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267 ( ZO : 80) X l(l/)
[J 2x9x7. [] 22x52+2x13. B 2x32x7

Question 4  Affirmation : un éléphant qui court a une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace 4 une
vitesse de 17 km /h.

. Vrai. D Faux.
, 2 Ay TR
Question 5 (—3 —g -5-) +

Q(%g)_g‘ e X

Question 6 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. 1l décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

[:] 48 sacs. D 8 sacs. D 6 sacs. . 24 sacs.

Question 7 Sur I'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC]| par la rotation de centre O qui transforme
AenD?

ot
W)
Gl
X
=W

D

C
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Question 8  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C'D’.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD?

2/2 [ 2 B = 0 s

Question 9  Quelle est 'écriture scientifique de 134207

2/2 O 1342x 104 B 1342 x 10 [J 1342x10.
Question 10
A
o - ggyzg 2xl6 3z
BD 9 Xan _
& DH  3g:20 =% 2
B (o

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 cm; AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

2/2 - 3,2 cm D 4 cm D 48 cm
Question 11  On considére la fonction f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction?
2/2 O -1 B [ =5

Question 12 Voici la représentation graphique d'une fonction f.
Yy

&

w

N
{4 42 10 J
La fonction f est définie par :
0/2 O s@=3-2 O s@=2+1 f@)=%+1. ® o-2-2

Question 13  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

2/2 n [ 20. [ 1o.

. B A00 1500 = 1305 | 15
6O . 200 .
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Question 14  Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (r + 8)(2z — 1) = 2z% — (8 — 15z). »

2/2 [] rFaux. B v

Question 15  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

T TT L
\
\

w

"w

\
\ ;
B |

D'aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 B Limage de 1 est 2. [ Limage de 1 est —2. [0 L'image de 1 est 0.
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0/2

2/2

0/2

2/2

2/2

2/2

EEEEEEE EEN |
EEEEE 2 EEN +17/1/56+ Ps

Cloh 203 )+ 8 (e (7 I8 (o Numéro identifiant :
Clo Uy L2 [Js Cle Cls Cle Civ Wle Do cmumclr k:’*‘)&%ﬁ)({,

Q.C.M. de brevet.

Question 1  Affirmation :« Pour tout nombre z, 'égalité suivante est vraie : (zr + 8)(2z — 1) = 22? — (8 — 15x). »

Vrai. ' Faux.
Question 2 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 126 7
[] 2x9x7. B 2x32x7 [0 22x524+2x13.

Question 3  Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est 'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme
AenD?

D c
E
B
F
A
g H
@ X [GF). (GE].
Question 4  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?
3 5
a

[ os. [ o,7s. B os

Question 5 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre

de sacs qu'il peut ainsi remplir est :
D 48 sacs. l:] 6 sacs. - 24 sacs. D 8 sacs.
Question 6  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

] 10. [ 20. B




| 2/2

2/2

0/2

2/2

2/2

Question 7 On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

CLLT . " +17/2/56+ ®

Y

\

C

w

5

.

B

S

D’apreés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

Question 8

vitesse de 17 km/h.

Question 9

. L'image de 1 est 2. [:] L’image de 1 est —2. E] L’'image de 1 est 0.

Affirmation : un éléphant qui court a une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace & une

D Faux. . Vrai.

Voici la représentation graphique d'une fonction f.
Yy

@®

w

-4 -2

1 3

* o

La fonction f est définie par :

Question 10  Quelle est 'écriture scientifique de 134207

Question 11  On considére la fonction f définie par f(xr) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

X f(_r)=§+1. [l f(.r:):—;-—‘z. O flz) =2z + 1. O f@)=20-2
[] 13¢2x10". W 1.342 x 10% [ 1342 x 10-4.

] 8 B ] =10




0/2

0/2

2/2

2/2

CCITTIT AT T
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Question 12  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C’D’.

A B

Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C’D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

®: ] 4 X s

Question 13  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

O 20%. X 25%. O 75%.

: g 3 % £
Question 14 (g—ix'%)T:}—
1 7\ 4 3 3 3 4
O (Gx3)+3 @ §x3 O %x3

Question 15
A

D
B (6]
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 em:; AC = 16 em: (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

D 4 cm . 3,2 cm D 4,8 cm
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Note: 13/20 (score total : 20/30)

EEEEEES NN |
| | H N + +
. 25/1/24 .

CloCh 2003004 8 (e (7 s e Numeéro identifiant :
Clo T (2 18 [a s (Ule 7 I8 Mo

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Affirmation : un éléphant qui court a une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace & une
vitesse de 17 km /h.

2/2 [ Faux. . Vrai.

Question 2 On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
Yy

| RS

w

"W

A
A\
|

D’aprés le graphique. quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 D L’image de 1 est 0. . L’image de 1 est 2. D L'image de 1 est —2.

Question 3  On considére la fonction f définie par f(z) = 3r — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction 7
2/2 ] -s O -ro. B

Question 4 Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2r — 1) = 222 — (8 — 15z). »

2/2 . Vrai. O raux.
Question 5  Voici la représentation graphique d’une fonction f.
Yy
3 .
x
-4 -2 10 2 3

La fonction f est définie par :

0/2 X s@)=3+1. @ f@y=3-2 O f@)=2c+1. {1 f@)=22-2.
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| Question 6  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
‘ chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

\

|

2/2 l:] 6 sacs. D 8 sacs. D 48 sacs. . 24 sacs.

Question 7  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267

2/2 B 2x32x7 [0 2x9x7. [0 22x52+2x13.

Question 8 (g - l x i) +

‘0/2 ] (éxz)-—% sxg. gixg

15 15
Question 9  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?

5

o

L 2/2 W os [ o,7s. [] oe.

Question 10  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B’'C'D’.

A B

Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA'B'C’'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 ®: g Pla

Question 11
A

D
B C
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 em; AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH]| ?

2/2 [ 4em [(] 48cem B 32cm




2/2

0/2

2/2

0/2

HENEEEE BN
LU . +25/3/22+
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Question 12 Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC| par la rotation de centre O qui
transforme A en D7
D '
C
E
B
.
A
- H

[J (An. [ [GE] B cr
Question 13  Quelle est 'écriture scientifique de 134207
' 1,342 x 10~%. (] 1342 x 10 DA 1.342 x 10
Question 14  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe?
] 1. ] 20. B

Question 15  Sur un site, un pantalon est vendun 60 € au lien de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

O % X 25%. O 20%.
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Note: 16/20 (score total : 24/30)

CITTTTITTIT A
PY CLTT T . .| +5/1/44+ P

CloCh 208 4 (5 .6 (7 (s e Numéro identifiant :
Wo (2 s 4 OJs (e 7 T8 [o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC| par la rotation de centre O qui transforme
AenD?

D C

G

2/2 M cr. [ (AH]. O [cEl.
Question 2 Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2x — 1) = 22% — (8 — 15x). »

2/2 B v [0 Faux

Question 3  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

(e
\
\

"w

w

\
5
: \

D’apres le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 [[] L’image de 1 est —2. [ 7 L'image de 1 est 0. . L'image de 1 est 2.
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®
Question 4  Voici la représentation graphique d’une fonction f.
Yy
| o
| 44 48742 410 ? 3
‘i La fonction f est définie par :
\
| 0/2 0 r@=3-2 I} f@=2+1. & f@=3+1 ® ro-2-2
l
Question 5 (g - % X g) —g— =
3 3 3 4 ) . 4
072 X Exb Oxxp ® (5¢5)+3
Question 6  Quelle est I'écriture scientifique de 134207
2/2 [ 1342x 104, . 1342 x 101, B 1342 x10%
Question 7
A
D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 cm; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

0/2 [] 48em O 4cm X 32em

Question 8  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?

5

2/2 [ os. O o7 X os

Question 9  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 [ 8sacs. [ 6 sacs. B 24 sacs. [] 48 sacs.
Question 10  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
2/2 B % 20 %. O 7%.
® 2




2/2

2/2

2/2

2/2

2/2
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Question 11  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C’D/.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C’D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

] & N s 0O 4

Question 12 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267

[ 2x9x7. B 2x3x7 0 2xs52+2x13.

Question 13 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?
B s J 1. [ 2.

Question 14 Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km/h.

. Vrai. D Faux.

Question 15  On considere la fonction f définie par f(z) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

O -s O -w | ST
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Note: 13/20 (score total : 20/30)

EENEEEEE EEE
o EEEEE BEEEER +8/1/32+ P

Clo Ch (J2 O3 s s e (7 s e Numéro identifiant :
(o W [(J2 (3 (4 s e (7 s (e

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la fonction f définie par f(x) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

2/2 O - B ] -

Question 2 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre \
' de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

qu'il pe p

0/2 [J 8 sacs. X 24 sacs. ] 6 sacs. ‘ 48 sacs.

Question 3  Sur I'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC| par la rotation de centre O qui transforme
AenD?

E C

E

2/2 [AH]. B cr O [cEl.

Question 4  On consideére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
v

————

.

"

. \

D’apreés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

|
0/2 DA L'image de 1 est 2. L'image de 1 est 0. C L'image de 1 est —2. X

Question 5  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

0/2 O 2% @ »% X »%
® 1 ®
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Question 6  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe?

2/2 N - [ 20. ] 1.

)+

2/2 O

Question 7 (

Wl =

SRS

wiN
|
e

1

5 3 S \
- l_ X q E] (:- x :) - = '
Question 8  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267

2/2 B 2x3*x7 O 22x52+2x13. 0 2x9x1.

&l
Wl

Question 9  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa?

5

2/2 B o= O os. O o7
Question 10  Affirmation :« Pour tout nombre z, 1'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2r — 1) = 2% — (8 — 15z). » \/

0/2 x Vrai. ' Faux.

Question 11 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C'D’.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C’'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD?

2/2 n : O 4 ] &
Question 12  Quelle est I'écriture scientifique de 134207
2/2 [ 1342 x 10 B 1342 x10% O 1342x10-4.
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Question 13  Voici la représentation graphique d'une fonction f.

Yy
3 =
r
-4 42 410 1
La fonction f est définie par :
T x

0/2 @ /@w-2-2 Os@=2+1. [Om=3-2 KR fo=3+L

Question 14

A

D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 em; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH| ?

2/2 B 2o O 4em ] 48em

Question 15  Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km/h.

2/2 0 Faux. B Vi

A ™
b +
N~ - \é\.’
L 4%
: g
| e d)ﬁ" 2
7 ' 7: w'\ N
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Note: 18.5/20 (score total : 28/30)

| SESEEEEENE __
CLLL L R
. 3/1/52 .

DO Dl [:]2 D3 D4 [j;, .6 [:]7 D8 Dg Numéro identifiant :
Clo Ch B2 (3 (s s e (17 (I8 [lo

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
2/2 [ 2x9x7. O 22x52+2x13. B 2x32x7

Question 2 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa?

5

2/2 B os [ oes. O o7s.
Question 3  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe?

0/2 X 15. 12 @ o

Question 4  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. 11 décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 D 8 sacs. . 24 sacs. D 48 sacs. D 6 sacs.

Question 5  Quelle est I'écriture scientifique de 134207

2/2 B 1312 x 104 [ 1342 x 10 O 1.342x104.

Question 6  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
2/2 O 7% B > ! 20%.

Question 7 Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme

AenD?

4 C
E
B
F
A
G

H

2/2 B (GF. O IcEL [ [anH).
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Question 8  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C’D’.

\ A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C’'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

| 2/2 £l & N : [l 2

‘ Question 9 On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
\
Y

| B
| +
\

w

"w

\
\
i \

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 . L’image de 1 est 2. [J Liimage de 1 est —2. ] L'image de 1 est 0.
| Question 10  Voici la représentation graphiq.ue d'une fonction f.
) )
| z
-4 2 110 2

’ La fonction f est définie par :
2/2 O fx)=2z-2.

. @) =2z+1. n f(:)=§+1. J f(x)=§_2_




2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

(T .
EEEE ____BE B

Question 11
A

D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 ¢cm; BC = 10 em; AC = 16 em: (DH)

Quelle est la longueur du segment [DH|?

D 4 cm

Question 12

n

9 i
Question 13 (§ - % x ;;-) + % -
3 3 3 4
B Ogxs
Question 14 Affirmation :

une vitesse de 17 km/h.
. Vrai.
Question 15

D Faux.

e V(2 )
x X2l xt 4+ Bxbe4) ¥+ 3 x.
c "%~ + A6¢ -
740 8 F AL )
e i
& AC

- 3.2 cm

On considére la fonction f définie par f(x) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

O -1

+3/3/50+ ®

(AC).

D 4.8 em

O -3

1.7\ .4

un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a

E] Faux.

Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (r + 8)(2r — 1) = 22? — (8 — 15zx). »

. Vrai.
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Note: 13/20 iscore total : 20/30;
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Coh D24 oM 7 18[9 Numéro identifiant :
CleCh 283 (14 Cls e (7 s (e

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?
2/2 ] 20 N - [] 10.

Question 2 Quelle est I'écriture scientifique de 134207
0/2 [0 1342 x 107", X 13i2x10t @ 1342x10%

Question 3  On considére la fonction f définie par f(r) = 3z — 2. Quelle est 'image de —4 par cette fonction ?

2/2 O -1 | JESES L].<&

Question 4 Affirmation : un éléphant qui court a une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace & une
vitesse de 17 km/h.

2/2 | R O Faux.

Question 5  Sur I'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme
AenD?

g C

H

2/2 W cr [ (An). ] (GE]

Question 6 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

0/2 O 48 sacs. D 24 sacs. [ 8 sacs. ] 6 sacs.



2/2

2/2

0/2

2/2

. CLL T — e

Question 7 A® C 22_(_’) = Q—E - 9__9’_
A HOD =B D B b
— AB = n¢ Py
s —_NF —
I3 r'B |.\ -
- ®
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 em; AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH| ?

D 4,8 em D 4 cm . 3.2 em

Question 8  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

O 7%. n > O 20%.

Question 9  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
y 1

\
A

_}\ 0 zD
- \

D’apres le graphique, quelle est 'image de 1 par cette fonction ?

w

L~

’ L'image de 1 est —2. L'image de 1 est 0. D Limage de 1 est 2.
Question 10  Voici la représentation graphique d'une fonction f.
Yy
x
44 42 410 3

La fonction f est définie par :

O f(z)=§-2. 4 f(:)=§+1. O flz)=2c+1. [0 f@)=2c-2
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Question 11 La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA'B'C'D’.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B'C’'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 8. O+ @ >

Question 12 Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de

cosa?
&
3 -4 Lo (Aoc\ = f_
AKH
(23
4

2/2 O o7. N s ] os.
Question 13  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 126 7
0/2 X 2x32x7. @ 2x9x7. [J 22x52+2x13.
Question 14  Affirmation :« Pour tout nombre z, 1'égalité suivante est vraie : (& +8)(2x — 1) = 222 — (8 — 15z). »

2/2 B v [ Faux.

|
|
|
. 2 1 T\,
Question 15 (§ ~3 ¥ g) xS

2/2 .ngx

|
Land TOOY
;'ll“
X

Wl =

W
N
Wi~
X
Ut =1
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Note: 20/20 (score total : 30/30)

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

EEEEE EE BN +13/1/12+

L__IO Dl D2 D:; D' D-) .6 D7 DS Dg Numeéro identifiant :
Co Ot 2 (s W« CJs (e CI7 (I8 (o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Affirmation : un éléphant qui court a une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a une
vitesse de 17 km/h.

D Faux. . Vrai.
Question 2 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?
| & O 1. BE

Question 3  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D’.

AI

A
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

L] 2 [ a4 B s

Question 4  Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre

de sacs qu'il peut ainsi remplir est : -
D 48 sacs. D 6 sacs. D 8 sacs. . 24 sacs.
Question 5  Sur un site, un pantalon esk vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
O 20%. O »%. B v

1
A
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’ Question 6  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée gi-dessous.
1
|
|

"w

n

| z | "

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 . L’'image de 1 est 2. I:] L'image de 1 est —2. D L'image de 1 est 0.
Question 7 Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2z — 1) = 22% — (8 — 15z). »
2/2 [J Faux B Ve e Q4 AR

Question 8
A

D

B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. Blj =2cm: BC = 10 ecm; AC = 16 cm; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

L 2/2 [J 4em [0 48em B2

Question 9  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267

2/2 [ 2x9x7. O 22x52+2x13. B 2x32x7

Question 10 On considére la fonction f défidie par f(z) = 3z — 2. Quelle est l'image de —4 par cette fonction?

2/2 B O -1 1 =s

: i A% &
Question 11 (--ﬁxg).,.i_

3 4 3 3 1.7 4
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uestion ans le triangie y !'l:‘(‘tﬂllg(:‘ en cl-dessous, ul n est pas en vrale granaeur, uelle est la valeur e
i 12 D. 1 iangle ABC 1 A ci-d qui n' i d; quell l 1 d
cosa?
5
3
«
4

2/2 O o.s. O ose. B s

Question 13

Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC| par la rotation de centre O qui
transforme A en D?
D
(&
E
B
F
A
G .
! H

2/2 O [GE. ] [AH]. B .

Question 14 Quelle est 'écriture scientifique de 134207

2/2 [0 18e2x10-¢ B 1342 %100 [J 1342x 10

Question 15  Voici la représentation graphique d’une fonction f.

Y
f
xr

44 2 410 b

La fonction f est définie par :
2/2 ) j(:)=§+1. O f(:):%—z. O f(z)=2z-2. O fz)=2z+1.
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Note: 12/20 (score total : 18/30)

P LT — +2/1/56+ ®

DO Dl D2 D'; D4 D5 .6 D'{ Dg D9 Numéro identifiant :
Clo Ol (2 (33 (1« s Cle (37 (38 (o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Quelle est I'écriture scientifique de 13420 ?
2/2 [0 1342 x 10 1,342 x 1074, W 1342 x10%
Question 2 Dauns le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?

)

o

2/2 M s ] oe. [ o7s.

Question 3  Affirmation :« Pour tout nombre x, I'égalité suivante est vraie : (z + 8)(2x — 1) = 222 — (8 — 15z). »

0/2 K vrai. ‘ Faux.
Question 4  On considére la fonction f définie par f(z) = 3x — 2. Quelle est ‘l'imagc de —4 par cette fonction ?

0/2 ] =4 ‘ ~10. K 14

Question 5  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 126 7

0/2 ] 22x52+2x13. K 2x32x7. OQxOx?.
Question 6  Sur I'octogone régulier ci-dessous, quelle est I'image du segment [DC] par la rotation de centre O qui transforme
AenD?
)i C
E
B
F
A
G
H

0/2 ® = O [AH]. X [(GF].
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Question 7  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

e,
\
\

w

A

il
.
JEEmse

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 [J Limage de 1 est 0. B Limagede 1 est 2. [] L'image de 1 est —2.

Question 8  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?
2/2 O 20. J 1o. B

Question 9  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
0/2 O 20 %. [ 5%. X 25%.

Question 10  Voici la représentation graphique d'une fonction f.

Yy
xr
-4 +42 110 2 3
La fonction f est définie par :
0/2 C f(.r)=;;-—2. O fx)=22-2 O f@)=20+1. X f(x)=§+1.

Question 11 Affirmation : un éléphant qui court A une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a
une vitesse de 17 km/h.

2/2 D Faux. - Vrai.
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Question 12

A
D
B € 6o Y _Od
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 cm; BC = 10 em; AC = 16 cm; (DH) // (AC). e S ey
Quelle est la longueur du segment [DH| ? O oA e
2/2 . 3,2 em [J 4em ] 48cem L _pn -0
TR i
. S 9§ 7 4 LY S
Questlon 13 (5 — § x g) -~ § = ?__\ -
An _A\a

- w

.

3

v

~
L) -
X
G-~
~—
o
W -
s
&
x
Lo =

2/2

Question 14
S

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

2/2 O a4 . = 1z

Question 15 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre

de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 ] 48 sacs. ] 8 sacs. [J 6 sacs. B 2 sacs.
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Note: 10.5/20 (score total : 16/30)

CLTT T LT .
EEEEE B B =N + +
P \ 11/1/20 ®

DO Dl D2 D3 D" D-") .6 DT E]S [:]9 Numéro identifiant :
o D2 s e s e Cr M | © ~ -

Q.C.M. de brevet.

Question 1 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires. en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 [] 48 sacs. B 2 sacs. ] 6 sacs. [J 8 sacs.

Question 2
A

7

D
B 1 Ao C
B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 em; BC = 10 cm; AC = 16 cm; (DH) (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH] ?

0/2 X 32cm O 4 cm [] 48em \l

Question 3  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n’est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa?

5

2]
4
2/2 N os [ oes. O o7

Question 4  Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe?

2/2 ] 1o N 02

Question 5  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D’.

A B
Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C'D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?

0/2 O 4 X s O 2.
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} Question 6  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267
0/2 PA 2x32x7. O2x9x7. [0 22xs52+2x13.
’ Question 7  Voici la représentation graphique d'une fonction f.

\ Yy

@

w

I
; -4 "2 410 2 . /

La fonction f est définie par :

0/2 foy=22-2. @ f@)=%-2 X s@)=3+1. [0 f@) =20+1

1
- %
3

! 3 4 1.7\ 4 2.3

i Question 9 Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a une
vitesse de 17 km/h.

win

Question 8 (

o~

~——
I

W
I

| 2/2 [J Faux . Vrai. \”

Question 10  On considére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.
Yy

\

w

w

' B

D’apres le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?
0/2 x L'image de 1 est 2. D L'image de 1 est 0. C L’image de 1 est —2. (/
Question 11 Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...
2/2 0O 5% O 20%. B % Vv
Question 12 Quelle est I'écriture scientifique de 134207

0/2 O 1,342 x 1074, 7 [] 1342 x 10 X 132x10t.

® 2 @
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Question 13  On considére la fonction f définie par f(x) = 3z — 2. Quelle est 'image de —4 par cette fonction?
2/2 ] =4 n O -1 \/

Question 14 Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est 'image du segment [DC| par la rotation de centre O qui
transforme A en D?

P C

E

F

G

2/2 [ (AH). J [cE]. B cr.
Question 15  Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (r +8)(2x — 1) = 2z% — (8 — 15x). »

2/2 D Faux. - Vrai.

Vv
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Note: 14.5/20 iscore total : 22/30;

+12/1/16+ )

CloCh O203 4 Ts e 7 s o Numéro identifiant :
Clo [0r (2 (13 T4 [Js e 07 s e . -

Q.C.M. de brevet.

| Question 1 Un maraicher a cueilli 408 pommes et 168 poires. Il décide de remplir des sacs pour ses clients comportant
| chacun le méme nombre de pommes et le méme nombre de poires, en utilisant tous les fruits cueillis. Le plus grand nombre
de sacs qu'il peut ainsi remplir est :

2/2 [ 6 sacs. B 2 sacs. [J 48 sacs. [ 8 sacs.
Question 2 Dans une classe de 25 éléves, 60% des éléves sont des filles. Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?
2/2 ] & [ 2. ) IR

Question 3  La pyramide SABCD est un agrandissement de coefficient 2 de la pyramide SA’B'C'D’.

| A
|

A

Par quel nombre doit-on multiplier le volume de la pyramide SA’B’C’D’ pour obtenir le volume de la pyramide SABCD ?
0/2 O+ @2 X s
Question 4 Affirmation :« Pour tout nombre z, I'égalité suivante est vraie : (x + 8)(2r — 1) = 222 — (8 — 15z). »

2/2 B v " Faux.

Question 5  Dans le triangle ABC rectangle en A ci-dessous, qui n'est pas en vraie grandeur, quelle est la valeur de cosa ?

2/2 O o,7s. [ os. MW os

Question 6  Quelle est I'écriture scientifique de 134207

0/2 O 1,342 x 104, XK 1,342 x 104 ‘ 1342 x 10!,



0/2

2/2

2/2

2/2

2/2
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Question 7
A

D
B C

B, H et A sont alignés. B, D et C sont alignés. BD = 2 ecm; BC = 10 em; AC = 16 em; (DH) // (AC).
Quelle est la longueur du segment [DH| ?

Q 4 cm D 4,8 cm g 3,2 cm

Question 8  Affirmation : un éléphant qui court & une vitesse de 5 m/s est plus rapide qu'un cochon qui se déplace a une
vitesse de 17 km/h.

. Vrai. " Faux.
Question 9  Sur un site, un pantalon est vendu 60 € au lieu de 80 €. Le pourcentage de réduction est ...

20 %. B 2% O 7%

7
Question 10 (% = l X _> =

3 3 3 4 : D 4
i< Ogx3 O (Gxi)+s
Question 11 Sur l'octogone régulier ci-dessous, quelle est 'image du segment [DC| par la rotation de centre O qui
transforme A en D?
D ;
C
E
B
F
A
G
H

] |AH]. [ [GE]. M cF.
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Question 12  On consideére la fonction dont la représentation graphique est donnée ci-dessous.

|
!
\

w

A

"w

B
| |

D’aprés le graphique, quelle est I'image de 1 par cette fonction ?

2/2 D L'image de 1 est —2. E] L'image de 1 est 0. - L'image de 1 est 2.

Question 13 On considére la fonction f définie par f(r) = 3z — 2. Quelle est I'image de —4 par cette fonction ?

2/2 L] =8 ] -0 B

Question 14  Quelle est la décomposition en produit de facteurs premiers de 1267

2/2 [0 22x32+2x13. [J 2x9x7. W 2x32x7
Question 15  Voici la représentation graphique d'une fonction f.
Y
|
/ T
-4 42 10 ! 2

La fonction f est définie par :
0/2 O s@=3-2 X fa@=3+1 O f@=20+1. @ f@)=20-2.
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